Ejercicio nº 1.-

Averigua el término general de estas sucesiones:

a)  3, 1, 1, 3, 5, 
b)  5, 9, 13, 17, 21, 
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c)  2,6,18,54,162,d)  3,1,,,
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Ejercicio nº 2.-

Averigua el término general de las siguientes sucesiones:
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Ejercicio nº 3.-

Halla el criterio de formación de la siguiente sucesión recurrente:

1, 5, 4, 1, 5, 4, 1, 5, ...
Ejercicio nº 4.-

Calcula la suma:

a15  a16  a17  ...  a31
sabiendo que  an  es una progresión aritmética cuyo término general es  an  n  2.
Ejercicio nº 5.-

Estudia si las siguientes sucesiones tienen límite. Si lo tienen, calcúlalo; si no, explica el porqué:
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Ejercicio nº 6.-

Calcula  x  para que la sucesión  x, x2, 4x2, … sea una progresión aritmética.
Ejercicio nº 7.-

Comprueba que la sucesión  x2  1,  1,  1  x2,   es una progresión aritmética. Calcula el sexto término y la suma de los seis primeros términos.




































